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UDVALGET 
 
Ungdomsudvalget (UU) har hele året 2010 bestået af Ulla Laugesen, Slagelse –    
Dorthe Karst, Lyngby – Lene Lyngsie, TIK – Kristian Lund-Andersen, Lyngby –  
Svend Andersen, Hørsholm. 
 
I løbet af året indtrådte Daniel Nielsen, AB – Kim Bau Andersen, Greve –   
Jakob Boesen, Fredensborg i udvalget. 
 
 
MØDER 
 
Ungdomsudvalget har i 2010 holdt 2 møder, men udvalget har haft stor intern 
kontakt på mailen og telefonen. 
 
Ungdomsudvalget har i 2010 haft 5 møder med Dansk Tennis Forbund. 
 
Ungdomsudvalget har i 2010 haft 4 møder med Københavns Tennis Union (KTU).  
SLTU har et større og større samarbejde med KTU. Bl. a. talenttræningen for begge  
unioners talenter. SLTU og KTU deler så omkostningerne ved denne træning. 
 
Ungdomsudvalget har, i Idrættens Hus, den 27/10 2010 holdt et møde med 
klubberne.  
Der var deltagelse fra 11 klubber med i alt 13 personer. Det var et godt møde, 
hvor vi udvekslede erfaringer og vedtog en mindre ændring i holdturneringen.  
Referat fra mødet er udsendt.  
 
 
GENERELT 
 
Året 2010 har været et godt år for Sjællands Ungdomstennis, da vi blandt andet  
har haft fremgang i antallet af deltagere ved Sjællandsmesterskaberne for juniorer og  
også fremgang i antallet af deltagere ved SLTU’s juniorholdturnering. 
 
Vi har også fået en meget god forstærkning i selve Ungdomsudvalget ved de nye 
medlemmer Daniel, Kim og Jakob. 
 
Især er det glædeligt, at vi, efter godt samarbejde med KTU, har fået en stor række 
træningssamlinger for begge unioners talenter op at stå og udbygget 
unionstræningen for unionens juniorer. 
Disse nye tiltag er kun mulige ved hjælp af dygtig planlægning og arrangering af  
Daniel Nielsen, som også er leder af ”De Åbne Sjællandsmesterskaber I Minitennis”.  
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HOLDTURNERINGEN UDEN MINI – HOLDTURNERINGEN 
 
I Unionens holdturnering for juniorer i 2010 deltog 55 klubber ud af Unionens 112 
klubber.  
I 2009 deltog også 55 klubber. 
 
De 55 klubber deltog i 2010 med 212 hold, som fuldførte turneringen. 
I 2009 deltog de 55 klubber med 199 hold. 
 
Der burde være flere klubber end 55 klubber, som kan stille med et eller flere hold.  
Vi beder derfor klubledere og klubtrænere i de klubber, som ikke deltager i 
holdturneringen, om virkelig at overveje, om der ikke er mulighed for at stille med et 
hold. 
 
Det at deltage i holdturneringen er til stor glæde og gavn for juniorerne og er med til 
at udvikle kammeratskabet og gode sociale kontakter i klubben, samt at fastholde 
juniorerne i tennissporten. 
 
Der var totalt planlagt 660 holdkampe i 2010. I 2009 var det 495 holdkampe. 
 
Der var 25 hold som trak sig i løbet af turneringen. Det er ret mange. Når et hold 
trækker sig, kan det ødelægge den pulje, som holdet er deltager i.   
 
Unionen beder klubberne om at være meget omhyggelige ved tilmeldingen, så vi får 
tilmeldt hold, som kan fuldføre holdturneringen og at holdene bliver tilmeldt i den 
styrkemæssigt rigtige række. Men omvendt skal man heller ikke fratage juniorerne 
muligheden for at deltage i holdturneringen, hvis man kun har en lille tvivl om, at 
man kan stille med fuldt holde hele sommeren.  
 
Der var desværre ret mange holdkampe, som blev vundet med 6-0.  
Det var i 2010 hele 41 % af alle holdkampe for juniorer og i almindelig tennis.  
 
I året 2010 spillede vi kun med 4-personers hold. Der var hold med 4 drenge eller 4 
piger eller 2 drenge og 2 piger. Derudover var der M/K hold i u10.  
 
Dette gav flere hold i holdturneringen, men ikke helt så stor en stigning, som vi havde 
håbet på. 
 
I 2011 bliver der tilmelding for hold bestående af 4 drenge, 4 piger eller M/K hold i 
alle aldersgrupper. Dog i u10 kun M/K hold. 
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INDIVIDUELLE SJÆLLANDSMESTERSKABERNE FOR JUNIORER 
 
Tal i parentes er tal for året 2009. 
 
Ved SM inde 2010 havde vi finaler den 23-24/1 i Hillerød. 
833 (744) juniorer var tilmeldt SM inde i 2010. 
Turneringen omfattede 643 (571) kampe. 
 
Ved SM ude 2010 havde vi finaler den 5-6/6 i Hareskov-Værløse. 
937 (665) juniorer var tilmeldt i SM ude i 2010. 
Turneringen omfattede 715 (529) kampe. 
 
Det er glædeligt, at der er så stor en stigning i antallet af deltagere i junior SM. 
 
SM junior er en meget vigtig turnering for juniorerne. Alle tilmeldte kommer med i 
turneringen, og SM er i mange tilfælde en juniors første turnering. Dette er meget 
godt,  
da en begynder, næsten altid i første kamp (og måske også anden kamp) møder en 
anden begynder. 
 
 
Det er meget vigtigt, at klubberne stiller baner til rådighed for afholdelse af de 
indledende runder i SM inde, da SLTU ellers ikke har mulighed for at afholde denne 
for juniorerne meget vigtige turnering. 
 
 

JUNIOR VINTER TOUR 
 

SLTU har i året 2010 stået som arrangør af over 100 Junior Vinter Tour.  
 
Der har, især i de yngre årgange, været et meget stort antal tilmeldinger til  
Junior Vinter Tour turneringerne på Sjælland. 
 
Der har desværre været mange forgæves tilmeldinger, hvor juniorerne kun er blevet 
reserver. Vi beder derfor klubberne stille så mange banetimer som muligt til rådighed 
for Junior Vinter Tour. Naturligvis mod betaling. 
 
 
TALENTTRÆNING 
  
Vi har arrangeret talenttræning (ca. top 10 på ranglisten i hvert fødselsår) for KTU’s 
og SLTU’s bedste juniorer. Denne talenttræning har i 2010 fundet sted 4 gange i KTK 
og Farum. 
 
Der har været 57 juniorer til denne træning. Denne træning har forløbet meget godt. 
Juniorerne bliver inviteret til denne træning. 
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UNIONSTRÆNING 
 
Unionen har haft 7 træningssamlinger i Farum, Birkerød og Slagelse for juniorer, som 
står længere nede på ranglisterne.  
 
Der har været 115 juniorer til disse samlinger. 
 
Denne træning har forløbet godt, men der er dog enkelte juniorer, som melder sig til 
træningen, men som desværre ikke møder op.  
 
Juniorerne bliver opfordret til at melde sig til denne træning. 
 
 
MINITENNIS 
  
Minitennis har i mange år været en væsentlig del af tennisspillet i de fleste klubber.  
Specielt indendørs.   
  
Det er let at gå til - også for begyndere - og så er kravet til halkapacitet meget 
mindre, end tilfældet er for almindelig tennis.   
  
Der er spillet med skumbolde på lille bane (badmintonmål) - både under træningen  
i klubberne og ved turneringer (individuelt og for hold). 
  
Således også i 2010. 
  
I de sidste år er spillet med skumbolde imidlertid blevet suppleret med/erstattet af  
Play & Stay, dvs. spil med bløde bolde. Både under træning og ved turneringer. 
  
Under træningen - hvor Play & Stay med muligheden for at spillet selv vinder mere 
og mere frem - er det bolde af forskellig hårdhed, der bliver anvendt, mens det  
ved turneringsspil især er den røde bold, der bruges. Den har 25 % af en normal 
tennisbolds hårdhed og ligger ret tæt på den lille skumbold, hvorfor den passer  
godt til spil på en bane med badmintonmål. 
  
Om turneringsspillet:  
  
Det er i helt overvejende grad U/10- og U/12-spillere, der har deltaget heri. 
  
A. Indendørs. 
Der har i månederne januar-april været afviklet flere stævner (individuelle 
turneringer) og - især - holdkampe. 
  
I oktober-december er der også afviklet stævner, og navnlig Farum Tennis Klub har 
været aktiv med hensyn til at stå for gennemførelsen heraf. Der har bl.a. været spillet 
”Åbne SM” med stor tilslutning. 
 
 



Beretning                                     Ungdomsudvalg 
 
Der er i det væsentlige spillet med skumbolde, men i et vist omfang er der også 
benyttet Play & Stay bolde. Disse bolde kan også anvendes i U/10-rækken i 
holdturneringen, så tendensen går måske i retning af en øget anvendelse af denne 
bold. 
 
B. Udendørs. 
Ligesom det sidste par år har der været spillet holdturnering udendørs i minitennis. 
Der var 15 hold, der havde tilmeldt sig turneringen i 2010, nogenlunde svarende til 
tilslutningen i 2009. Der er helt overvejende spillet med den røde bold (den er også 
mindre vindfølsom og derfor mest anvendelig udendørs). 
  
 
VENSKABSKAMPE FOR JUNIORER 
 
Der er endnu ikke blevet etableret en holdturnering indendørs for juniorer. 
Banekapaciteten sætter en begrænsning herfor. 
  
Der er dog planer om at komme i gang med en holdturnering i næste sæson,  
men indtil nu må holdkampe finde sted i kraft af venskabsmatcher. 
  
Selv om det skulle lykkes at få gang i en egentlig holdturnering, vil der utvivlsomt 
stadig være behov for venskabskampe. 
 
 
Det kan imidlertid være svært at få sådanne kampe arrangeret, så SLTU vil nu prøve  
at indtage en mere aktiv rolle i den henseende. 
  
Det er tanken, at klubberne vil få nærmere besked herom i god tid inden den næste 
indendørs sæson, men klubberne må meget gerne forinden fremkomme med forslag 
og ønsker hertil.   
 
 
REJSETILSKUD 
 
Unionen giver rejsetilskud (regler på hjemmesiden) i begrænset omfang til juniorers 
rejser til turneringer i udlandet.  
 
I 2010 er der blevet bevilget 35 rejsetilskud. 
 
 
BEHANDLEDE  KLAGER 
 
Udvalget har behandlet en klager om opstilling i en holdkamp. Klagen blev løst på en 
tilfredsstillende måde. 
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SLTU KLUBBERS OG JUNIORERS RESULTATER 
 
Ved Dansk Tennis Forbunds danmarksmesterskaber for junior hold, blev  
Hvidovre Tennisklub danmarksmester i u12 og Birkerød Tennisklub danmarksmester  
i u16. 
 
Ved danmarksmesterskaberne for juniorer inde og ude i 2010 blev 23 juniorer fra 
SLTU klubber danmarksmestre ud af 56 mulige. (I en double er der 2 
danmarksmestre). 
 
 
Særlig gode individuelle resultater for juniorer under SLTU:  
 
Årets juniortennisspiller blev i 2010 Mai Grage fra Lyngby Tennis Klub. 
 
 
Følgende er placeringer på WTA, ITF og ETA ranglisterne pr. 31. december 
2010: 
 
Karen Barbat fra Birkerød Tennis Klub er nr. 540 i single og nr. 462 i double på  
WTA senior ranglisten. 
 
Mai Grage fra Lyngby Tennis Klub er nr. 902 i single og nr. 1.128 i double på  
WTA senior ranglisten. 
 
Mai Grage fra Lyngby Tennis Klub er nr. 69 på ”ITF Junior Rankings”. 
 
Mikael Torpegaard fra Lyngby Tennis Klub er nr. 524 på ”ITF Junior Rankings”.  
 
Ulrikke Høyer fra Hørsholm-Rungsted Tennis Klub er nr. 151 på “Tennis Europe 
Ranking” for u14. 
 
Emilie Francati fra Gentofte Tennis Klub er nr. 490 på “Tennis Europe Ranking” for 
u14. 
 
Emma Rønholt fra Gentofte Tennis Klub er nr. 514 på “Tennis Europe Ranking” for 
u14. 
 
Kathrine Berge fra Birkerød Tennis Klub er nr. 660 på “Tennis Europe Ranking” for 
u14. 
 
Simon Friis Søndergaard fra Birkerød Tennis Klub er nr. 20 på “Tennis Europe 
Ranking” for u14. 
 
Benjamin Hannestad fra Birkerød Tennis Klub er nr. 139 på “Tennis Europe Ranking”  
for u14. 
 
Maxim Landa fra Birkerød Tennis Klub er nr. 196 på “Tennis Europe Ranking” for u14. 
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Frederik Ørvad fra Hørsholm-Rungsted Tennis Klub er nr. 218 på “Tennis Europe 
Ranking” for u14. 
 
 
OG EN TRÆNER 
 
Andrzej Mijas fra Nykøbing Falster Tennisklub blev i 2010 udnævnt til  
”SEB Årets Ungdomstræner”. 
 
 
TAK 
 
Udvalget takker SLTU’s Bestyrelse og Sekretariat for et godt samarbejde i løbet af 
året. 
 
Udvalget takker også klubberne for et godt samarbejde i løbet af året. 
 
Undertegnede (SA) takker Ungdomsudvalget for et godt samarbejde i løbet af året. 
 
 
 
For SLTU’s Ungdomsudvalg 
Svend Andersen 
12.01.11. 
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SLTU holdturneringen juniorer 2009 og 2010 
 
Almindelig tennis 
 
I 2009 deltog 55 klubber (ud af SLTU’s 112 klubber) med 187 hold, som 
fuldførte holdturneringen.  
12 hold udgik af holdturneringen. 
 
I 2010 deltog 55 klubber (ud af SLTU’s 112 klubber) med 212 hold, som 
fuldførte holdturneringen. 
25 hold udgik af holdturneringen. 
 
 
I 2009 bestod holdturneringen for u12, u14, u16 og u18 af en A-række og  
en B-række med 4 drenge og 2 piger (9 kampe).  
En C-række med 4 drenge eller piger (M/K-hold) efter klubbens valg (6 kampe). 
U10 havde kun M/K hold med 6 kampe.  
 
I 2010 blev dette ændret til at alle hold for u12, u14, u16 og u18 kun var på  
4 personer. Der var 4 kategorier og holdene bestod af enten 4 drenge eller  
4 piger eller 2 drenge + 2 piger. Der blev spillet 6 kampe.  
U10 havde kun M/K hold med 6 kampe.  
 
 
Et 4-personers hold kan sidde i en bil med en holdkaptajn og holdmatchen afvikles hurtigere 
end en holdmatch med 9 kampe. Eventuelt kan den spilles på en hverdag. 
 
Der burde være flere klubber, som kan stille med et eller flere hold i junior 
holdturneringen. 
 
 
 

Minitennis 
 
I 2009 deltog 16 hold, som fuldførte holdturneringen.  
1 hold udgik af holdturneringen. 
 
I 2010 deltog 15 klubber med 16 hold, som fuldførte holdturneringen. 
4 hold udgik af holdturneringen. 
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SLTU holdturneringen for juniorer 2010 
Uden minitennis 
 
Antal deltagende klubber: 55 klubber 
Antal tilmeldte og færdigspillende hold:212 hold    
Antal trukne hold: 25 hold 
 
 
Antal holdmatcher i de forskellige aldersgrupper og holdtyper. 
 
 u10 u12 u14 u16 u18 Total 
 
M/K hold 94     94 
 
Drengehold  110 79 35 25 249 
 
Pigehold  30 33 10 0 73 
 
2 + 2 hold  58 65 20 0 143 
 
Total 94 198 177 65 25 559 
 
 
Resultaterne fra alle holdmatcher 
 
Antal holdmatcher som endte med 6 – 0: 231 = 41% 
Antal holdmatcher som endte med 5 – 1: 117 = 21% 
Antal holdmatcher som endte med 4 – 2: 130 = 23% 
Antal holdmatcher som endte med 3 – 3: 81  = 15%  
Total 559 =      100% 
 
 
 
Der er for mange holdmatcher med resultatet 6 – 0. Der her dog herimellem 12 hold, 
som er blevet taberdømt med 0 – 6.  
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SLTU Junior SM 2010.  
 
I 2010 deltog juniorer fra 42 klubber ud af SLTU’s 112 klubber. 
 
I 2009 deltog 744 juniorer inde og 665 ude. I alt 1.409 juniorer 
I 2010 deltog 833 juniorer inde og 937 ude. I alt 1.770 juniorer 
 
Det er en stigning i deltagerantal på 26 % 
 
(Antal deltagere er alle, der er med i single og double også selv om den samme junior kan optræde flere gange). 
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Antal deltagere pr. klub ved SM junior inde 2010 
 
Et par i double er 2 deltagere. En deltager tæller med flere gange, når denne deltager både er med i single og 
double. 
Juniores deltagelse i senior SM er ikke medtaget her. 
 
 
 
 
u10  u12  u14  u16  u18  TOTAL 
 
 
Gentofte 13 Gentofte 45 Vedbæk 28 Farum 21 Gentofte 7 Gentofte 89 
Vedbæk 9 HRT 40 Farum 25 Birkerød 16 Farum 4 Farum 71 
Lyngby 7 Lyngby 33 Gentofte 20 HVT 14 Hjortekær 4 HRT 70 
Taarbæk 7 Hvidovre 21 Hvidovre 18 VST 11 HRT 4 Lyngby 66 
Birkerød 4 Farum 20 Hillerød 17 Hvidovre 10 Greve 4 Vedbæk 56 
Helsingør 4 Vedbæk 15 Lyngby 16 HRT 9 HVT 3 Hvidovre 51 
Hillerød 4 VST 13 Holbæk 15 Lyngby 8 Birkerød 2 Birkerød 43 
HRT 3 Skovshoved 13 HRT 14 Holte 5 Helsingør 2 HVT 35 
HVT 3 Birkerød 12 Holte 11 Brøndby 4 Hillerød 2 VST 35 
AB 2 Holbæk 12 Birkerød 9 Gentofte 4 Hvidovre 2 Holbæk 30 
Fredensborg 2 Roskilde 10 Greve 9 Helsingør 4 Lyngby 2 Hillerød 29 
Greve 2 HVT 9 VST 9 Allerød 3 Roskilde 2 Greve 26 
VST 2 Greve 8 Ølstykke 9 Humlebæk 3 Rødovre 2 Holte 25 
Farum 1 Holte 8 Bagsværd 7 Greve 3 Taarbæk 2 Taarbæk 21 
Hjortekær 1 Ringsted 7 HVT 6 Hillerød 3 Vallensbæk 2 Helsingør 19 
Køge 1 Taarbæk 7 Helsingør 5 Næstved 3 Vedbæk 2 Skovshoved 19 
Rødovre 1 Ølstykke 7 Skovshoved 5 Ringsted 3 Ballerup 1 Ølstykke 19 
Solrød 1 Jyllinge 5 Fredensborg 4 Holbæk 2 Holbæk 1 Roskilde 17 
  Helsingør 4 Køge 4 Kalundborg 2 Holte 1 Ringsted 14 
  AB 3 Taarbæk 4 Roskilde 2 Humlebæk 1 Bagsværd 10 
  Bagsværd 3 Næstved 3 TIK 2 Køge 1 Fredensborg 9 
  Fredensborg 3 Ringsted 3 Vedbæk 2 Ringsted 1 AB 8 
  Hillerød 3 Roskilde 3 Ølstykke 2 Solrød 1 Jyllinge 7 
  Solrød 3 AB 2 AB 1 Tune 1 Køge 7 
  Hjortekær 1 Jyllinge 2 Ballerup 1 Ølstykke 1 Næstved 7 
  Næstved 1 Slagelse 2 Køge 1   Solrød 7 
  Rødovre 1 TIK 2 Skovshoved 1   Hjortekær 6 
    Albertslund 1 Slagelse 1   Brøndby 5 
    Ballerup 1 Solrød 1   Humlebæk 4 
    Brøndby 1 Taarbæk 1   Rødovre 4 
    Gilleleje 1 Vallensbæk 1   TIK 4 
    Hedehusene 1     Allerød 3 
    Nivå/Kokkedal1     Ballerup 3 
    Solrød 1     Slagelse 3 
    Tune 1     Vallensbæk 3 
          Kalundborg 2 
          Tune 2 
          Albertslund 1 
          Gilleleje 1 
          Hedehusene 1 
          Nivå/Kokkedal1 
 
   
       
Total 67  307  260  144  55  833 
 
 
 
 
 
Mange tilmeldinger til SM (og andre turneringer) viser et sundt juniorarbejde I klubben. Det viser også, at der er en fremtid for 
denne klub. 
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Antal deltagere pr. klub ved SM junior ude 2010 
 
Et par i double er 2 deltagere. En deltager tæller med flere gange, når denne deltager både er med i single og 
double. 
Juniores deltagelse i senior SM er ikke medtaget her. 
 
 
 
 
u10  u12  u14  u16  u18  TOTAL 
 
 
Gentofte 22 Gentofte 45 HRT 24 Farum 19 Gentofte 9 Gentofte 95 
HRT 17 HRT 39 Hvidovre 20 Birkerød 14 Vedbæk 5 HRT 95 
Vedbæk 13 Lyngby 32 Vedbæk 20 HVT 14 Farum 4 Farum 66 
Lyngby 12 Hvidovre 27 Farum 19 HRT 11 Fredensborg4 Lyngby 62 
Taarbæk 9 HVT 27 Gentofte 16 Hvidovre 11 HRT 4 Hvidovre 60 
Helsingør 8 Farum 23 Holbæk 16 Roskilde 9 Nivå/Kokked4 Vedbæk 53 
Birkerød 5 Skovshoved 18 Lyngby 14 VST 9 Rødovre 4 HVT 51 
Hillerød 4 Holte 13 Hillerød 12 Helsingør 8 Birkerød 3 Birkerød 39 
Fredensborg 3 VST 13 Greve 10 TIK 8 Taarbæk 3 VST 34 
Hjortekær 3 Greve 12 Holte 10 Holte 7 Ballerup 2 Holte 33 
VST 3 Vedbæk 12 Taarbæk 10 Brøndby 6 Greve 2 Taarbæk 30 
AB 2 Roskilde 11 Bagsværd 9 Næstved 5 Hjortekær 2 Holbæk 29 
Greve 2 Birkerød 10 VST 9 Allerød 4 Holte 2 Greve 28 
HVT 2 Holbæk 10 TIK 8 Lyngby 4 HVT 2 Helsingør 25 
Ølstykke 2 Jyllinge 8 Birkerød 7 Gentofte 3 Jyllinge 2 Hillerød 24 
Farum 1 Ølstykke 8 Ølstykke 7 Holbæk 3 Ringsted 2 Skovshoved 24 
Holte 1 Taarbæk 7 Fredensborg 6 Kalundborg 3 Ølstykke 2 Roskilde 22 
Hvidovre 1 Hillerød 6 HVT 6 Ringsted 3 Hillerød 1 Ølstykke 22 
Køge 1 Hjortekær 6 Køge 5 Vedbæk 3 Hvidovre 1 Fredensborg 16 
Nærum 1 Ringsted 6 Skovshoved 5 Ølstykke 3 Næstved 1 TIK 16 
Næstved 1 Helsingør 5 Helsingør 4 Albertslund 2 Vallensbæk 1 Hjortekær 14 
  Fredensborg 3 Næstved 3 Ballerup 2   Jyllinge 13 
  AB 2 Albertslund 2 Greve 2   Ringsted 12 
  Bagsværd 2 Hjortekær 2 Humlebæk 2   Bagsværd 11 
  Albertslund 1 Jyllinge 2 Slagelse 2   Næstved 10 
  Rødovre 1 Roskilde 2 Hillerød 1   Brøndby 6 
  Vallensbæk 1 AB 1 Hjortekær 1   Køge 6 
    Ringsted 1 Jyllinge 1   Rødovre 6 
    Tune 1 Rødovre 1   AB 5 
      Skovshoved 1   Albertslund 5 
      Solrød 1   Allerød 4 
      Taarbæk 1   Ballerup 4 
      Tune 1   Nivå/Kok 4 
          Kalundborg 3 
          Humlebæk 2 
          Slagelse 2 
          Tune 2 
          Vallensbæk 2 
          Nærum 1 
          Solrød 1 
 
 
   
       
Total 113  348  251  165  60  937 
 
 
 
 
 
Mange tilmeldinger til SM (og andre turneringer) viser et sundt juniorarbejde I klubben. Det viser også, at der er en fremtid for 
denne klub. 
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 Mogens Pagh Pokalen  
 
 Efter DM (UM) inde og ude i 2010 
 
 
 KB 116,0 
 Lyngby 91,0 
 HRT 58,5 
 Birkerød 49,0 
 Århus 1900 39,0  
 HIK 37,0 
 TCO 22,5 
 Holbæk 22,0 
 Skovbakken 15,5  
 ATK 14,5 
 Gentofte 14,5 
 Fruens Bøge 14,0 
 Hvidovre 14,0 
 Holte 5,5 
 Esbjerg 5,0 
 Dragør 3,5 
 Kolding 3,5 
 B93 2,5 
 Vedbæk 2,5 
 Køge 2,0 
 Vi/So 2,0 
 Helsingør 1,0 
 Næstved 1,0 
 NTK 1,0 
 Ringsted 1,0 
 Farum 0,5 
 Hillerød 0,5 
 Silkeborg 0,5 
 Sønderborg 0,5 
 
 
 Total 540,0 
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Hvor mange deltagere har de enkelte klubber med i single 
i hovedturneringen i UM 2010. 
 

UM inde 2010 i HRT UM ude 2010 i HIK UM 2010 inde og ude 
  
Klub Antal Klub Antal Klub Antal 
 
HIK 25 KB 23 HIK 45 
KB 22 Birkerød 22 KB 45 
HRT 21 HRT 21 HRT 42 
Birkerød 19 HIK 20 Birkerød 41 
Lyngby 19 Lyngby 17 Lyngby 36 
Gentofte 17 Skovbakken 15 Gentofte 31 
Skovbakken 15 Gentofte 14 Skovbakken 30 
Århus 1900 10 Århus 1900 14 Århus 1900 24 
Esbjerg 8 Hvidovre 10 Holbæk 16 
Holbæk 8 Holbæk 8 Hvidovre 15 
Farum 7 Vedbæk 7 Esbjerg 13 
Vi/So 7 B93 6 Vedbæk 13 
TCO 6 Vi/So 6 Vi/So 13 
Vedbæk 6 ATK 5 Farum 12 
Holte 5 Esbjerg 5 B93 10 
Hvidovre 5 Farum 5 Holte 10 
Kolding 5 Holte 5 TCO 10 
ATK 4 Greve 4 ATK 9 
B93 4 Helsingør 4 Helsingør 8 
Helsingør 4 TCO 4 Greve 6 
Dragør 2 Randers 3 Kolding 6 
Fruens Bøge 2 Fruens Bøge 2 Randers 5 
Greve 2 Næstved 2 Fruens Bøge 4 
Hillerød 2 Silkeborg 2 Næstved 4 
Hjortekær 2 Dragør 1 Silkeborg 4 
HVT 2 Hillerød 1 Dragør 3 
Næstved 2 Hjørring 1 Hillerød 3 
Randers 2 HVT 1 HVT 3 
Silkeborg 2 Jyllinge 1 Hjortekær 2 
Fredensborg 1 Kløvermarken 1 Hjørring 2 
Hjørring 1 Kolding 1 Køge 2 
Køge 1 Køge 1 NTK Amager 2 
NTK Amager 1 NTK Amager 1 Sønderborg 2 
Ringsted 1 Roskilde 1 Vallensbæk 2 
Skovshoved 1 Sønderborg 1 Fredensborg 1 
Slagelse 1 Taarbæk 1 Jyllinge 1 
Sønderborg 1 Vallensbæk 1 Kløvermarken 1 
Vallensbæk 1 Aars 1 Ringsted 1 
    Roskilde 1 
    Skovshoved 1 
    Slagelse 1 
    Taarbæk 1 


